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と１９５の最大公約数を求めてみよう。

回【実戦演習】
(1)ユークリッドの互除法を用いて645と195の最プ

６４５を195で割った商をＱ,，余りをＲ,とすると
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であり，１９５をＲ１で割った商をＱ２，余りをＲ２とすると
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である。，さらにＲｌをＲ２で割った商をＱ３，余りをＲ３とすると
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である｡したがって“と'95の最大公約数はＴ

ただし，ケ|に当てはまるものを;下から選べ。
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０ である。

(次のページに続く）
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(2)最大公約数が６，最小公倍数が108である二つの自然数郷,〃(加く〃)がある。
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郷,〃は互いに素な自然数畑',〃'を用いて

．、

郷＝６．郷/，〃＝．〃ノ

サシ

と表すことができ,”,'"'＝’８であち。

ス

郷,〃の組は２，組あり，〃､の値が最も大きいとき

セソ タチ。．

'〃＝、１２，〃＝５４である。

|鷲Ｔ皇-1鋤い…て蕊…蕊……

1８

２

5４

－４－．車

園一転罰一一圏宗帝宅勢釦丘竃桑邑

セソ タチ

ツテ

3６

最も小さいものは

両L…

９

陰Ｉ

W'》

旺瑚a

燐

函
》

賊減晩職'》燕《い鱗‘に師
鼠

尋鳶i麓

帆購繊痩馴駕篭〆篭

漁篭I|硫戦i撚嘘
Ｉ鯛寧も潔鱗紬『

‘ｗｖｆＷ震ｉ震鍵

い§軸』職'甑榔眺'墓ｗＩＩ蛤

$

Iも、

・ 亘到

、《W,雲も‘wI'，硫霊も 鞠’
壷劇堂躍＝琴

塞巽畢者蝿翫響必晋｡盈雲垂塞謡謎壷E凶E些葬易壁画錘ｆｆ尚､噛寺話錘判狸吋垂ﾖ縫型猟繰団

薯 蝋峯蕊
簿噸

S遥
凸一一全一毒一

＄５１

鴨
鰐

産一堂毎＝…＝…＝醒＝融

…榔雪撫撫篇ﾙﾊ'…'募鼠噸
棚難州釧


